



В Астраханской области перед судом предстанет предприниматель, обвиняемый в уклонении от уплаты налогов на сумму около 60 млн рублей

Следственными органами СУ СК России по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора ООО «Фокус», обвиняемого в уклонении от уплаты налогов в особо крупном размере (п. «б» ч.2 ст.199 УК РФ).

По версии следствия, во 2 и 3 кварталах 2015 года предприниматель, осуществляя продажу сельскохозяйственных продуктов, предоставил в налоговый орган декларации, в которых указал заведомо ложные сведения, в связи с чем уклонился от уплаты налогов на общую сумму более 59 миллионов рублей.

Данный факт был выявлен сотрудниками УЭБ и ПК МВД России по Астраханской области.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1081720>